

## Перемирие между Израилем и ХАМАС: сожаление постфактум

Израиль сожалеет о перемирии с ХАМАС.

В Израиле подводят итоги операции в секторе Газа «Облачный столп». В ходе споров и пререканий все громче слышны голоса тех, кто расценивает достигнутое перемирие с военной группировкой ХАМАС как поражение Израиля, который, начав операцию в Газе, должен был ее довести до конца.

Противники подписанныго соглашения полагают, что руководство страны не сумело извлечь уроки из предыдущих конфликтов и в очередной раз проявило слабость перед палестинским террором.

"Мы упустили историческую возможность зайти в Газу и полностью уничтожить логово палестинского террора", – цитирует лидера еврейской право-религиозной партии Русская служба BBC.

С призывами не ограничиваться лишь ударами с воздуха за время операции неоднократно выступали и многие другие еврейские политики, которые ориентировались на многочисленные опросы общественного мнения, указывавшие на широкую поддержку жестких мер против палестинских боевиков. Большинство израильтян выступало за продолжение операции в Газе.

Однако решающим фактором достигнутого перемирия стало прибытие в регион Хилари Клинтон, госсекретаря США. Силу небезызвестной американской дипломатии все смогли увидеть воочию. Побывав за сутки в Рамалле, Каире и дважды в Иерусалиме, Клинтон сумела добиться прекращения военных действий.

Но всех интересует цена перемирия: какие «пряники» пообещали США Израилю в обмен на согласие последних пойти на мировую с ХАМАС, а Египту – за его ретивое посредничество в качестве умиротворителя? Во всяком случае, уже известно, что египтяне получат одноразовую существенную прибавку к ежегодной военной помощи в размере 3 млрд долларов.

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 12882 23.11.2012, 14:16 1125  
URL: <https://babr24.com/?ADE=110160> Bytes: 1671 / 1671 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)